

发展好中美关系是国际社会普遍期待

——外国政党人士积极评价中美元首大阪会晤

新华社北京7月2日电(记者成欣 温馨) 参加中共中央对外联络部活动的外国政党代表日前在接受采访时,中美元首大阪会晤达成的重要共识,释放了通过平等对话解决经贸问题的积极信号,向国际社会和全球市场注入了互利合作的正能量。

国经贸摩擦迈出的重要一步。作为世界前两大经济体,中美经贸关系既对两国意义重大,也对全球经济发展有着举足轻重的作用。

“中美两国元首同意在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,美国不再对中国产品加征新的关税,将使中美两国受益,也向世界传递了积极信号。我们期望中美两国秉持相互尊重、平等互利的原则,更好地造福两国人民,惠及世界人民。”他说。

博茨瓦纳民主党总书记巴洛皮表示,中美两国决定为解决争端继续进行磋商,符合非洲国家的期望。巴洛皮说,包括博茨瓦纳在内的世界各国都乐见中美重启经贸磋商。中国作为一个负责任的大国,提倡以真诚、平等和公平的态度维护和平、处理争端,令人钦佩。

中国海军军舰到访法国土伦军港



7月1日,在法国土伦港,中国海军西安舰官兵列队致敬。当日上午,中国海军第三十二批护航编队西安舰抵达法国南部土伦港,开始为期5天的军事交流。 新华社记者 杨一苗 摄

在日外国人离境将通过面部识别自动门

据新华社电 日本出入境部门2日说,多家机场将对出境外国游客使用安装面部识别系统的自动门。日本出入境管理厅说,面部识别自动门定于7月24日在东京羽田机场启用,今年晚些时候推广至成田机场、关西机场、福冈机场、中部机场和新千岁机场,那霸机场定于明年7月开始使用。



巴拿马新总统宣誓就职

据新华社巴拿马城7月1日电(记者苏津) 巴拿马当选总统科尔蒂索1日在首都巴拿马城正式宣誓就职,开启为期5年的执政期。现年66岁的科尔蒂索在5月5日举行的大选中,以微弱优势获得胜利。

肯尼亚机上偷渡客坠入伦敦花园

据新华社微特稿 英国警方1日说,一天前在首都伦敦南部一处私家花园里发现的一具遗体疑似偷渡客,先前藏在一架从肯尼亚飞往英国的飞机内。英国广播公司报道,这名男子的遗体6月30日下午3时40分左右被人发现。伦敦警察厅认为,他藏在肯尼亚航空公司一架飞机的起落架舱内,飞行过程中不慎坠落到伦敦克拉珀姆区一处私家花园。

NEWS 微新闻

- 澳大利亚反恐部门2日在悉尼市不同地点逮捕三名男子,挫败一起关联极端组织“伊斯兰国”、针对悉尼多处公共建筑和外国使馆的恐怖袭击阴谋。
 - 伊拉克官员披露,经过连月与美国、伊朗方面谈判,谈妥一套特别结算机制,使伊拉克能够继续从伊朗采购能源而不遭受美国制裁。
 - 连日强降雨造成印度西部马哈拉施特拉邦2日发生多起事故,至少28人死亡。
 - 萨那消息:也门胡塞武装2日说,该武装1日晚间使用无人机对沙特阿拉伯境内的一座机场发动了攻击。沙特方面消息说,此次攻击共导致9人受伤。
 - 埃及军方2日发表声明说,埃及和法国军队当天在地中海开始为期数天、代号为“拉美西斯2019”的联合军事演习。
- 均据新华社电



毕业季

上图:5月18日,在美国得克萨斯州达拉斯的霍克黛女子学校,毕业生出席毕业典礼。霍克黛女子学校的毕业典礼别具一格,毕业生身着白色礼服,头戴各色礼帽和花环出席毕业典礼。

下图:6月5日,在澳大利亚悉尼大学,毕业生在毕业典礼上庆祝。

又到一年毕业季。毕业是一次谢幕,毕业是一场狂欢,毕业是一出别离,毕业是一篇新章。浓缩在毕业典礼上的是学子们情感的汇聚与释放,和对未来的憧憬与向往。

新华社发

汤景仲:文武兼备指挥员

据新华社济南7月2日电(记者张志龙)“景仲同志为祖国为人民终身英勇奋斗到底的精神,将千古照耀,永垂不朽。”在辽宁省沈阳抗美援朝烈士陵园里,有文武兼备指挥员之称的汤景仲烈士墓碑文上这样写着。

汤景仲,1917年生,字升堂,山东寿光市孙家集街道汤家庄人。1939年加入了中国共产党。汤景仲作战英勇,文武兼备。抗日战争时期,在鲁中南坚持游击战争,历经临朐五井战斗、数次反扫荡斗争、西高庄战斗等。解放战争时期,汤景仲率部从山东进军东北,参加解放东北的战斗。1947年,任东北野战军第三纵队八师二十二团团长,率部参加了三保临江及1947年夏、秋、冬季战役。在通化龙爪沟战斗中,率领部队抗击敌人,奋战七昼夜,从侧面背后袭击敌人,行动果敢,出奇制胜,与友军配合,歼敌一个整团,缴获军用物资若干。

在抗美援朝战争中,汤景仲继续发扬人民军队指挥员的优良传统。每次战斗他都是亲临前线,英勇顽强,屡建奇功。1950年10月19日,汤景仲协助师首长率一八师指战员从丹东渡江进入朝鲜境内。25日,部队在北镇两水洞与敌人遭遇。他奉命从左翼进攻,部署兵力,将所属三五四团设伏,形成布袋口阵势,命三五三团配合围歼,待敌人进入伏击圈内,展开激战,战斗到中午,将敌人全部击溃。毙敌300多人,俘敌160多人,缴获火炮22门,汽车38辆,其他枪支弹药和军用物资大批。志愿军入朝作战,首战告捷。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

俄罗斯试射新型反导导弹

据新华社莫斯科7月2日电(记者吴刚) 俄罗斯国防部新闻局2日发布公告说,俄防空反导部队1日成功试射一枚新型反导导弹。公告说,试射在位于哈萨克斯坦境内的靶场完成,导弹飞行稳定,成功击中预定目标。

俄国防部指出,经过一系列试射后,该新型反导导弹的技术性能和打击精度都得到验证。上月初,俄防空反导部队曾成功进行了一次试射反导导弹的任务。

纽约股市三大股指上涨



7月1日,交易员在美国纽约证券交易所工作。纽约股市三大股指1日上涨。截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日上涨117.47点,收于26717.43点,涨幅为0.44%。 新华社记者 王迎 摄

饿了么口碑数字化服务火了锦州夜经济

本报记者 刘大毅 文并摄

在烧烤之都锦州,夜经济一直是推动服务业发展的一张王牌,而饿了么用一系列实实在在的服务赋能和数字化升级,“助燃”着锦州的夜经济。

自2016年进入锦州市场后,饿了么平台交易额连年递增,今年上半年,交易额突破1.2亿元,一些烧烤店旺季每晚线上订单外销量超过2万串,日均吸引50万人次线上顾客下单。日前,饿了么负责人表示,“锦州模式”已成为饿了么推动中国夜经济高质量发展典范,下一步将在全国范围内复制“锦州模式”,以互联网力量助力中国夜经济全面高质量发展。



饿了么口碑餐饮数字化服务“助燃”锦州夜经济。

总共点了20个烧烤菜品,其中就包括重口味的烤蚕蛹。今年上半年,锦州一名用户在夜间餐饮上总计消费269单,总金额达4796元。

有人说,外卖与烧烤是矛盾体,因为烧烤讲究的是现烤现吃,保持食物本身的味道。其实最初,很多烧烤店的老板也曾这样想过,但是面对互

联网经济的诱惑,锦州烧烤行业改变了工作模式。用暖暖宝给外卖烤串加热,增加专业的外卖烤串工作间、开发更加环保的外卖包装盒……用外卖助燃烧烤已成为很多锦州烧烤店的新实践,以及老板们见面时经常探讨的话题。

据悉,饿了么工作人员每天都会对商户进行走访,不断帮助他们转变营销思路,甚至帮助他们在线下通过铺设物料提升门店视觉外观,在线上制定针对性的“满减活动”和流量引导,许多品牌的影响力已明显提升。实惠的价格,便捷的服务,暖心的外卖小哥,消费者也用信任和真金白银力挺锦州夜经济。